

Η δύσκολη συγκυρία που ζούμε είναι μια πρόκληση και μια ευκαιρία για βελτίωση των ψηφιακών δεξιοτήτων μας

Παιδαγωγικό συμβόλαιο

Β. Ξεκινώντας δημιουργούμε το παιδαγωγικό συμβόλαιο

Ενημερώνουμε τους μαθητές και τους γονείς τους

Για τη διάρκεια της τηλεδιάσκεψης (1. από τον αριθμό των μαθητών που συμμετέχουν)

2. Μια τηλεδιάσκεψη με 15 20 μαθητές καλό είναι να μην ξεπερνάει τη μια ώρα. 3. 2-3 ώρες την ημέρα για τους μαθητές)

Το πρόγραμμα των τηλεδιασκέψεων, κάθε πότε (Διαμορφώνουμε με τους συναδέλφους το πρόγραμμα των τηλεδιασκέψεων λαμβάνοντας υπόψη: 1. τα γνωστικά αντικείμενα τις διαφορές ιδιαιτερότητες)

Για τον ρόλο της, γιατί την πραγματοποιούμε (1. να επικοινωνήσουμε με τους μαθητές 2. να επικοινωνήσουν οι μαθητές μεταξύ τους 2. να υποστηριχθεί η ασύγχρονη εκπαίδευση Δεν προχωράμε παρακάτω στην ύλη.

Τον τρόπο που θα πραγματοποιηθεί (1. στην ενθάρρυνση για συμμετοχή όλων των παιδιών ► στον σεβασμό όλων των παιδιών που συμμετέχουν ►στη διαλογική διαδικασία

Τους κανόνες που είναι απαραίτητοι για την ομαλή διεξαγωγή της

Όλα αυτά τα θέματα τα εξηγούμε στην αρχή κάθε τηλεδιάσκεψης σε παιδιά και γονείς

Επειδή γνωρίζουμε ότι εκτός από τα παιδιά είναι παρόντες και γονείς είναι σημαντικό στην αρχή μιας τηλεδιάσκεψης να τους απευθύνουμε ένα χαιρετισμό και να τους ενημερώσουμε τι περιμένουμε από εκείνους, δηλαδή να τους συμπεριλάβουμε στο παιδαγωγικό συμβόλαιο.

Πιο συγκεκριμένα τους ζητάμε:

A. να είναι απλώς παρατηρητές και βοηθοί σε τεχνικά θέματα αν χρειαστεί

B. να υπάρχει σεβασμός για όλα τα παιδιά. Να μην παρεμβαίνουν, ούτε να σχολιάζουν κανένα παιδί, τόσο κατά τη διάρκεια της τηλεδιάσκεψης όσο και μετά.

Οι κανόνες

που είναι απαραίτητοι για τη διεξαγωγή εξασκούμε τους μαθητές να ανοίγουν και να κλείνουν τα μικρόφωνα, στην κατάλληλη στιγμή (τους υποδεχόμαστε με κλειστά, ως ενημερώνουμε τους γονείς ότι η βιντεοσκοπήση απαγορεύεται και επισύρει νομικές κυρώσεις.

Επιλέξτε προσεκτικά τι θέλετε να φαίνεται από το σπίτι σας. Καλό είναι το φόντο να είναι απλό να μη διασπά την προσοχή.